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Nombre del alumno(a): �

Grupo: 			      Turno: 			     Fecha de aplicación: �

Aciertos: 	              Calificación: �

	 1.	 ¿Cuál es el producto de (-11)3?

	 a)	 1 331	 c) 33
	 b)	 —1 331	 d) —33

	 2.	 De acuerdo a la jerarquía de las operaciones, ordena los siguientes enunciados.

	 I.	 Multiplicaciones y divisiones.
	 II.	 Potencias y raíces.
	 III.	 Sumas y restas.

	 a)	 I, II, III	 c) II, I, III
	 b)	 II, III, I	 d) Es indistinto

	 3.	 ¿Cuál es el resultado de simplificar 
2
2
999

1000

?

	 a)	 21999 	  b) 2	 c) 
2
1 	 d) 

2
1
1999

 

	 4.	 El resultado de x x x3 9 5$ ' , es…

	 a)	 x  		  b) x5  	 c) x15  	 d) x 7

	 5.	 Encuentra el volumen de la siguiente figura.

	 	 a) 315x in23
315 in23

	 	 b) 315x in2  
	 	 c) 315 in2
	 	 d) 315x in2 2   

	 6.	 ¿Qué expresión representa el área?

	 a)	 12 5x-  
	 b)	 (4 5)x x-  
	 c)	 3 ( 5)x x-  
	 d)	 12 5x-2215 x

	 7.	 Se tiene un cuadrado cuyos lados miden z . Si dos lados opuestos duplican su longitud y los otros se incremen-
tan en cuatro unidades, la expresión que representa su área es…

	 a)	 z z2 +  	 c) 2 z z2 +8z z2 +

	 b)	 z2  		  d) 2z  
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	 8.	 Indica el número de términos que resultan de desarrollar las siguientes potencias:

	 I.	 ( )x y 2+

	 II.	 ( )x y 3+  
	 III.	 ( )x y 4+  
	 IV.	 ( )x y 5+  

	 9.	 Indica cuál es el producto de ( )( )x y x y5 5 5 5- - .

	 a)	 0		  b) 1	 c) xy  	 d) ( )x y25 25-  

	 10.	 ¿Qué figura podemos utilizar para calcular el área total del siguiente prisma?

	 a)	 		  b)	 c)	 d)	   

	 11.	 ¿A lo más, cuántos términos diferentes puede tener el producto de trinomio por binomio?

	 a) 1			   b) 3	 c) 2	 d) 5

	 12.	 Indica la expresión que nos permite calcular el área de un polígono de n lados.

	 a)	 90( 2)n-  	 c) 18090( 2)n-

	 b)	 n180 180- 	 d) 180n  

	 13.	 Determina la suma de los ángulos interiores del siguiente polígono sin usar nin-
guna fórmula.

	 a)	 720°
	 b)	 1080°
	 c)	 1800°
	 d)	 1260°

	 14.	 A partir de la figura, Cecilia afirma lo siguiente: Ya que el pentágono se puede 
dividir en cinco triángulos, entonces la suma de los ángulos interiores es 
5(180) 900= . El error en este razonamiento es…

	 a)	 La operación es realizada de manera incorrecta.
	 b)	� Los triángulos tienen un vértice común el cual también es vértice del pen-

tágono.
	 c)	 El número de lados de la figura no debe considerarse.
	 d)	 Existen más triángulos inscritos en la figura.

a) 3, 4, 5, 6
b) 2, 3, 4, 5
c) 2 para todos los casos
d) 2, 4, 5, 6
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	 15.	 Indica el resultado de efectuar la multiplicación 5 (4 3 7)x x x4 3 2- + :

	 a)	 20 15 35x x x12 8 4- +720 15 35x x x12 8 4- +620 15 35x x x12 8 4- + 	 c) 20 15 35x x81 16- +  
	 b)	 20 15 35x x x12 8 4- +  	 d) 9 8 12x x x7 6 4- +  

	 16.	 Al efectuar el cociente 3x x x x3 9 64 3 4 2'- + - -^ h , el resultado es:

	 a)	 3x x
x
22
6

2

3

- + -  	 c) 3x x
x
22
6

- + -  

	 b)	 3x x
x
22
6

2

3

- + -2
2

2 3x x
x
22
6

2

3

- + -	 d) 27 81x x
x
546 5
2

+ -   

	 17.	 Indica la respuesta que se obtiene al efectuar la multiplicación .x x x2 7 1 33 3+ -^ ^h h  

	 a)	 .x x x2 7 1 33 3+ -^ ^h h26
3x x

x
22
6

2

3

- + -
 22120 15 35x x x12 8 4- + 	 c) 2 6 7 21x x x x3 9 3- + -  

	 b)	 2 8 4x x x x3 9 3- + +  	 d) 6 8x x x3 9- +  

	 18.	 ¿Qué es el Sistema Internacional de Unidades?

	 a)	 Un sistema de numeración internacional.
	 b)	 Un sistema de patrones y medidas estándar internacional.
	 c)	 Un sistema de medidas basado en la pulgada y la libra.
	 d)	 Un sistema de intercambio monetario.

	 19.	 Indica a cuánto equivale en litros dos séptimas partes de un barril, si suponemos que su capacidad es de 159 
litros.

	 a)	 1.08l 	 b) 40.5l 	 c) 13.25l 	 d) 45.42 l

	 20.	 La expresión y
x
k

= , donde x y y son variables y k es una constante, modela... 

	 a)	 Una relación de proporción directa 	 c) Una relación de proporción inversa
	 b)	 Una referencia directa de variables	 d) �La probabilidad de un evento con variables mutuamente excluyen-

tes

	 21.	 La cantidad de agua que requiere un perro pequeño es directamente proporcional a su peso. Un perro Shih Tzu 
de 8 libras, cuya actividad física es moderada, necesita 12 onzas de agua al día. ¿Qué cantidad necesita un 
Bolognes, con actividad física moderada, si pesa aproximadamente 5 libras?

	 a)	 6.5 onzas	 c) 8 onzas
	 b)	 7.5 onzas	 d) 7 onzas

	 22.	 La media de un conjunto de datos es 10, si a cada dato se le resta 0.2, ¿cuál es la media de los nuevos datos?

	 a)	 la misma	 c) mayor a 10
	 b)	 menor a 10	 d) 10.2

	 23.	 Si la media aritmética de 6 datos es 8.5, ¿cuál dato falta? 8, 8, 9, 10, 10 y...

	 a)	 7		  c) 6
	 b)	 8		  d) 9


